4. על הלוח רושמים מספרים טבעים. 
בשלב ה-N (כאשר כבר רשומים מספרים aN–1 , … , a2 , a1) מותר לרשום כל שאי-אפשר להציגו כסכום a1k1+a2k2+…+aN–1kN–1 כאשר ki מספרים שלמים אי-שליליים. אין שום מגבלות על a1 – הוא יכול להיות כל מספר.

הוכח שהתהליך לא יכול להיות אינסופי.

פתרון. רשמנו מספר a1. נחלק את כל המספרים השלמים לקבוצות לפי שארית שלהם לאחר חילוק ב-a1. אני טוען שאפשר לרשום רק מספר סופי של מספרים בכל קבוצה. הרי אם רשמנו מספר B אז כבר אסור לרשום מספרים יותר קטנים מהסוג B+a1∙k כלומר אי-אפשר לרשום מספרים יותר גדולים מ-B מאותה קבוצה. לכן אפשר לרשום רק מספרים קטנים מ-B מהקבוצה שלו וכאלה יש מספר סופי.
ובכן יש מספר סופי של קבוצות ואפשר לרשום מספר סופי של מספרים מכל קבוצה. אז יכול להיות סה"כ מספר סופי של מספרים.

